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Οι Μητροπολίτες Λήμνου και Νέας Ιωνίας στον 
Ι.Ν. Αγίας Τριάδος Νέας Φιλαδελφείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας
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Στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Νέας Φιλαδελφείας τελέσθηκε την Κυριακή 
του Ασώτου, 3 Μαρτίου 2024, Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λήμνου και Αγίου 
Ευστρατίου κ. Ιεροθέου και συλλειτουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή 
του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου 
Αρχιμανδρίτη Ιερωνύμου Σχίζα και κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Ιωνίας.
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Το παρών στην Θεία Λειτουργία έδωσαν ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. 
Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού και των 
Κοινοτικών Συμβουλίων του Δήμου, φορείς της πόλεως και πλήθος πιστών.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως και 
προσκεκλημένος Μητροπολίτης Λήμνου κ. Ιερόθεος, ο οποίος, αφού αρχικά 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ για την ευγενή 
πρόσκληση, στη συνέχεια αναφέρθηκε στην πολύ διδακτική Ευαγγελική παραβολή 
του Ασώτου υιού (Λκ. ιε´, 11-32) και στα βαθύτερα νοήματα που αυτή εκφράζει.
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Προ της Απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Γαβριήλ τίμησε τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως και 
Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Τιμόθεο Ηλιάκη, τον οποίο 
και θερμώς ευχαρίστησε τόσο για την 40ετή ιερατική διακονία του, όσο και για 
την πολύτιμη πνευματική προσφορά του στην τοπική Εκκλησία της Νέας Ιωνίας, 
προσφέροντας του, ως ευλογία, ένα επιστήθιο Σταυρό.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας οι δύο Αρχιερείς επισκέφθηκαν το Ιερό 
Παρεκκλήσιο της Αγίας Σοφίας, που βρίσκεται εντός του γηπέδου της ΑΕΚ στη Νέα 
Φιλαδέλφεια και στη συνέχεια το Μουσείο Προσφυγικού Ελληνισμού, όπου 
πραγματοποιήθηκε ξενάγηση.
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Περισσότερες φωτογραφίες:
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